
 

Sletten Bådeklub 
Bestyrelsen 

 

 
 
Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 13. maj 2025 

Tilstede: Claus Schellerup (CLS), Morten Blom Larsen (MBL), Claus Flach (CF),  

Henrik Boss (HB), Per Holmgaard (PH), Jasmina Melchior (JAM), Henrik Sparf (HS), Niels 

Ole Sloth (NOS), Janne Miller (JM) og Susanne Barnewitz Christrup (SBC) 

Referent: Jasmina 

1. Udvalg 

a. Sletten Sailing Team 
Baggrund: I 2010 manglede klubben optimistjoller, og der var intet reelt tilbud. Der 

blev anskaffet 17 joller, hvoraf 10 blev sponsoreret af Bodum mod 10 års 

reklameforpligtelse. Dette førte til oprettelsen af Sletten Sailing Team. 

Sponsorater blev struktureret i guld-, sølv- og bronzeniveau. Det skabte stor aktivitet, 

og Conectivo blev en vigtig sponsor. 

Conectivo ønskede løbende beretning om anvendelse af sponsorstøtten. 

Sponsorsamarbejdet udviklede sig til projektet "Sletten til OL". 

En arv blev fordelt: 60 % til OL-projektet (fordelt over 7 år), og 40 % til 

ungdomsarbejdet i Sletten. 

Aktuelle OL-sejlere: Silje & Rebekka samt Carl Emil & Simon. 

- Træningen foregår i Hellerup, mens træneren (Nikolaj) er baseret i Aarhus. 

- Alle sejlere studerer frem til 2027. 

- Kun herrebesætningen er i aldersmæssig position til OL 2028. 

Optagelse i Sletten Sailing Team kræver “Sletten-DNA”. Én sejler i 49’er-besætningen 

skal være fra Sletten. 

Dækket af OL-satsningen: 

- 500 kr. pr. dag under træningsophold i udlandet (kun træningsdage, ikke hviledage). 

Ønske om større gennemsigtighed i økonomien: 

- Klare skel mellem midler fra arv og egne ressourcer. 

- Overveje opdeling af sponsorater i beløbsniveauer (bronze, sølv, guld). 
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b. Onsdagssejlere 
Sejler hver onsdag i Nivå. 

Tidligere arrangerede Sletten onsdagssejlads og bød Nivå-sejlere velkommen til 

spisning. 

Målet er at genoplive samarbejdet med Nivå og få deres sejlere til Kabyssen. 

Forslag: Omstrukturere til klubmesterskab - ét samlet mesterskab for alle bådtyper med 

handicap-sejlads. 

Vi skal drøfte formatet med Gorm. Det er vigtigt, at onsdagssejlerne inddrages i 

beslutningen. 

 

c. J70 
Tovholder: Jasmina. Henrik B., Claus og Morten vil bistå J70-udvalget. 

Fokus: Tiltrække unge og voksne sejlere (30–50+), som tidligere har sejlet og gerne vil 

tilbage i miljøet. 

Vi arbejder på at aktivere tidligere optimistsejlere fra Sletten og evt. Snekkersten. 

J70 er en nem og social båd - god til rekruttering. 

To faser i udviklingen: 

Fase 1: 

- Trænerforløb for interesserede sejlere. 

- Afklaring af format. 

- Nye sejlere skal bidrage til bådvedligeholdelse. 

Fase 2: 

- Etablering af sejlerskole - Claus F. hjælper med opsætning. 

Målet er at gøre J70-miljøet synligt og engagere flere klubmedlemmer. 

Bestyrelsen støtter initiativet. 

 

d. Ungdom/optimist 
Sommercamp i uge 32 (sidste uge af sommerferien). 

Husk at reservere/leje Dansk Sejlunions aktivitetstrailer. 

Claus og Henrik foreslår, at aktiviteten også tilbydes gennem kommunen for at tiltrække 

nye børn - både til optimist og J70. 
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e. Aktivitetsudvalg 
Nye medlemmer: Katrine (Boat House), Sille (Kabyssen). Eksisterende medlemmer: 

Janne, Susanne og Anette. Claus S deltager i møderne efter behov. 

Fokus: Hvordan får vi målgruppen 35+ til at engagere sig i klubbens aktiviteter? 

"Åben uge i Sletten" (uge 26, d. 24.–29. juni): 

- Sejlaktiviteter og temadage. 

- Ikke-medlemmer kan købe en dagsbillet (fx 50 kr.). 

- Klubben åbnes for offentligheden i denne uge. 

- Brug skærmen i Kabyssen til markedsføring. 

 

f. Kabyssen 
Forslag til støtte fra klubben: 

- Differentieret “Dagens ret” (mulighed for "ekstra god" ret til højere pris). 

- Klippekort med 10 x Dagens ret. 

- Halv pris på retter i vintersæsonen. 

- Mulighed for take-away. Den eksisterer allerede, kunne Susanne og Janne berette. 

 

g. Teknisk udvalg 
Arbejdslørdagen gik godt. 

Følgende mangler: 

- Installation af en samlet lås i kælderen. 

- Nye måtter. 

- Maling på 1. sal. 

- Udvendig maling på landsiden - sommerprojekt. 

2. Budgetopdeling 
Claus F. arbejder på dette – følger snarest. 

3. Trailere 
Kommunen ønsker, at klubbens trailere fjernes. 

Vi sælger 2 stk. J70-trailere (Henrik B. koordinerer). 
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4. OnBoard 
Nyt medlemssystem starter 1. januar 2026. 

Forslag: Medlemskontingent betales for rullende år. 

Klubben skifter bank til Nykredit. 

Testmodul: Der afholdes møde med OnBoard inden lancering. 

5. RIB 
Ny RIB: Martin (Boat House) kan ikke levere til tidligere pris eller i rød. 

Claus F. arbejder videre med sagen. 

6. Evt. 
Sponsor søgning. Vi skal have en person, som står for det. Claus F. vil gerne være 

tovholder. (På frivillige.dk kan man læse om, hvordan man søger sponsorater) 

7. Næste møde 
Næste møde tirsdag den 10. juni kl. 19.30 


